
 

 PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL ENFANTS DU MARDI 7 NOVEMBRE 2023 

 

L’an deux mille vingt-trois, le 07 novembre à 18 h 10, le Conseil Municipal des Enfants de la Commune 

de Livinhac-le-Haut, dûment convoqué le 27 octobre 2023, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie 

sous la présidence de M. Roland Joffre, Maire.  

Nombre de conseillers en exercice : 9 - Présents : 8 - Excusé :1  

Présents : ASSANI INAYA, BOUDET FLAVIE, BOUYJOU PAUL, CAYRADE JULIA, CHARDENOUX HANAE, 

FOULQUIER MAELYS, HOARAU HELIE, VEZINET NATHAN 

Absent : FERNANDES ALBAN 

Présents pour le Conseil municipal adultes : JOFFRE Roland, Maire - ALVERNHE Sonia, 

CABEZON Christine, PUECH Céline, REMES Laurent, RUBIRA Elisabeth, SOARES Rose-Marie, 

WENZEK Laurence, commission Enfance   

La séance débute à 18h10 

1.    INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS   

Accueil des élus par Roland JOFFRE, Maire ; mot de bienvenue et félicitations.  

Tour de table de présentation des enfants et des adultes   

2. OBJECTIFS ET ROLE DES ELUS AU CME  

Rappel du rôle du CME et des missions des élus ; lecture du document suivant distribué à chacun :  

Les missions du conseiller élu au Conseil Municipal des Enfants 
 

1. Tu es élu pour 2 ans  

2. Tu proposes des projets dans le but d’améliorer le cadre de vie des habitants de ta commune  

3. Tu réfléchis et participes à la mise en place des projets retenus 

4. Tu représentes tes camarades : 

- Tu écoutes leurs idées et propositions 

- Tu leur expliques les projets et actions du Conseil Municipal des Enfants  

5. Tu assistes aux réunions auxquelles tu es invité 

- des réunions de travail et des conseils municipaux 

- si tu es absent, tu préviens et tu peux donner procuration  

6. Tu participes aux manifestations de ton village  

 

Même si nous ne sommes pas d’accord, nous devons nous écouter les uns les autres, débattre 

et prendre des décisions communes pour travailler dans l’intérêt général.  

 

Puis remise  

- Des écharpes tricolores par Monsieur le Maire.  

- du matériel offert par la Région des mains de P. Mazet et par le Département par C. Teulié   

Un calendrier des prochaines réunions est distribué aux enfants 

Séance de photo de groupe pour la presse, PanneauPocket et pour le site internet communal.   

 

3.  RAPPEL DES PROJETS REALISES PAR LES ELUS 2021-2023 (diaporama) 

 

La séance est close à 18h53.  

                                    Un pot de l’amitié avec les élus et leurs parents a été offert en suivant. 


